
,,MAGNÓLIA’’,Zariadenie sociálnych služieb Hurbanovo 

Športová 322/11,  947 01 Hurbanovo 

 

Praktická sestra – asistent 
3412002 – Odborný pracovník v oblasti sociálnej starostlivosti o staršie osoby 
Náplň práce: Poskytovanie základnej ošetrovateľskej starostlivosti pod vedením sestry. Podávanie a 

aplikovanie liekov, obkladov, zábalov a pod. podľa kompetencií.Meranie a zaznamenávanie fyziologických 

funkcií. Odoberanie vzoriek biologického materiálu na biochemický rozbor. Zaznamenávanie 

realizovanych výkonov do dokumentácie a práca s informačným systémom zariadenia. 

 

Informácie pre uchádzača:  

 

Pracovný a mimopraconý pomer: Pracovný pomer na určitú dobu (Počet mesiacov: 12) 

Pracovný čas: 06:30 – 18:30 

Zmennosť: Nepretržitá 

Nočná práca: Áno 

Pracovné miesto vhodné pre: Absolventa  

Základná zložka mzdy v eurách (v hrubom): V zmysle zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo 

verejnom záujme v znení neskorších predpisov, zákona č. 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých 

zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení  niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov a nariadenia vlády č. 388/2018 Z.z., ktorým sa ustanovujú zvýšené stupnice 

platových taríf zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme.  

Ponúkané výhody: školenie, kurzy, semináre, možnosť profesijného rastu 

 

Všeobecne požadované znalosti:  

 

Požadovaný stupeň vzdelania: Nižšie stredné odborné vzdelanie , absolvovanie akreditovaného kurzu 

opatrovania najmenej v rozsahu 226 hodín 

Prax: aspoň 3 mesiace  

Znalosť slovenského jazyka je nevyhnutná: Áno  

Cudzí jazyk: maďarský elementárna A1 a A2  

Osobnostné predpoklady: fyzická zdatnosť komunikácia (jednanie s ľuďmi) pružnosť v myslení 

(adaptabilita, flexibilita, improvizačné spôsobilosti) rozhodovanie samostatnosť tímová práca, analytické 

myslenie, asertivita, empatia, komunikatívnosť, ochota pomáhať (zmysel pre spolupatričnosť), pozornosť, 

precíznosť (presnosť), sebaovládanie, spoľahlivosť, trpezlivosť, vnútorná stabilita 

 


